

---

## **Житель Ивановского муниципального округа предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство бывшей сожительницы**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя села Березовки Ивановского муниципального округа в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью).

Согласно материалам уголовного дела, вечером 23 мая 2023 года обвиняемый совместно с бывшей сожительницей и их общим знакомым распивал спиртные напитки во дворе дома по улице Строительной в селе Березовке Ивановского муниципального округа. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения знакомый стал оказывать знаки внимания женщине, что вызвало ревность ее бывшего сожителя и последующую ссору. В ходе конфликта подследственный взял ведро с бензином, вылил его на спину женщины, поджег и покинул место преступления. Потерпевшей удалось самостоятельно потушить огонь. С ожогами до 35% поверхности тела она обратилась в местную больницу, где ей оказали необходимую медицинскую помощь.

Ранее обвиняемый неоднократно отбывал наказание за угрозы убийством, кражу и грабеж. На время предварительного следствия в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения по стражу.

Следствием собран необходимый объем доказательств, обвинительное заключение утверждено первым заместителем прокурора Амурской области, уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1830178>

